
Sitzungsprotokoll
Rudower Chaussee 25, 12489 Berlin, Raum 3.008

FSR Mathematik

03.12.2019, Beginn: 17:00 Uhr

Anwesende

Anke-Bilke Bianchi (FSR)
Jule Budnick (FSR)
Anna Rohland (FSR)
Tim Schüpferling (FSR)
Noah-Joël Seegert (FSR)
Steven Bay (FSR) (bis Top Küche)
Tobias Bucher (FSR)(ab Top Getränkebestand)
Laura Hucker (MSB) (bis Top Geschäftsordnung)
Danny Jacksch (Gast)(bis Top Geschäftsordnung)
Clara Düntsch (Gast) (bis Top Geschäftsordnung)
Alexandra Weller (Gast) (bis Top Geschäftsordnung)

Protokoll: Jule, Noah, Anke, Anna
Protokollverantwortliche: Tim
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1 Protokoll der letzten Sitzung

Noah verliest das Protokoll der letzten Sitzung. Es gibt nur redaktionelle Änderungen. Der FSR be-
stätigt das Protokoll.

2 Getränkebestand

Noah stellt die aktuelle Finanzlage des Getränkebestands vor. Er hat festgestellt, dass zuviel Pfand
unbezahlt mitgenommen wird. Wir entscheiden uns, die Spendenempfehlungen je um maximal 0,15e
zu erhöhen.

3 FSI Lehramt

Alexandra und Clara stellen sich vor. Sie versuchen, die Abbrecherquote bei Erstis im Lehramt zu
reduzieren und möchten sich mehr mit dem Rat vernetzen.

4 Fachschaftsessen

Wie beim letzten Mal gehen wir zum Italiener. Noah reserviert Plätze und gibt allen Leuten Bescheid.
Wir fahren gemeinsam 17 Uhr vom Johann von Neumann-Haus los. Anna wird Aushänge machen, um
das Essen bekannt zu machen.

5 Geschäftsordnung

Wir besprechen die Änderungen mit Tim. Steven und Jule arbeiten die Änderungswünsche ein und
besprechen sich danach mit Marcus. Vielleicht haben wir bis zur nächsten Sitzung einen neuen Vor-
schlag.

6 Winterfahrt

Steven berichtet noch einmal über die Angebote. Tim hat in Sachsen-Anhalt geschaut, diese sind aber
nicht geeignet. Folgende Möglichkeiten haben wir aktuell ohne unsere Pauschale für weitere Ausgaben:

• Frauensee 59,50e

• Petzow 62e

Wir entscheiden uns für Kiez Frauensee. Steven bestätigt das Angebot.
Tim fragt bei Marcus wegen der Karte nach. Anke schreibt das Besorgen der KiEZ-Karte (bzw.
Jugendherbergs-Karte) rechtzeitig in den Jahresplan.

7 Weihnachtsfeier

Jule erinnert, dass am 17.12. das JWD geputzt wird. Sie gibt rechtzeitig einen Plan dafür raus.

8 Küche

Anna stellt ihren Plan für die Küche vor. Sie hat Regeln für den Spieleabend aufgestellt, die bereits
auf der letzten Sitzung besprochen wurden und ab jetzt durchgesetzt werden sollen.
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9 Spiele

Jule und Anna setzen sich nach der Sitzung an die Spiele und setzen den seit mehreren Wochen
bestehenden Plan durch.

10 Berichte

Institutsratssitzung Tim berichtet von der letzten Institutsratssitzung.

11 Termine

Fakultätsratssitzung am Mittwoch, den 11.12.2019, um 15 Uhr im Humboldt-Kabinett (JvN)

FRIV am Mittwoch, den 11.12.2019, um 18:15 Uhr in 3.113 (JvN)

12 Sonstiges

Konto Es fehlt noch eine Unterlage, bevor das Konto eröffnet werden kann. Noah und Jule kümmern
sich darum.

univativ Bewerbungsmappen-Coaching univativ ist bzgl. des Angebots eines Bewerbungsmappen-
Coachings an uns herangetreten. Wir finden die Idee generell gut, haben jedoch derzeit nicht die
Kapazitäten bei ihrer Organisation auszuhelfen.

Berufungskommission TT-Professur Interdisziplinäre Mathematik Es wurde Yoanna Kirilo-
va angesprochen. Sie würde es wohl gerne übernehmen, sei sich jedoch noch nicht sicher und
würde sich bis morgen entscheiden. Noah hätte Interesse, falls Yoanna es nicht übernehmen
würde.

13 ToDo-Liste

• FSR: Überarbeitung von WarmUp ÜA&HA anschauen, Beschriftung Pfannen und Messer, Eti-
kettiergerät besorgen

• Anna: Kalender aktualisieren, Spiele, AK T-Shirts, AK WarmUp, Einkauf und Waffelteig Weih-
nachtsfeier, Küchen Plan, Kochen und Einkaufen Lerntag, Preis für gute Lehre, Tischendorf
Lerntag informieren, Protokoll Güneysu

• Jule: Neugestaltung Website, GO ausdrucken, Putzen Weihnachtsfeier Plan, Basteln Weih-
nachtsfeier, DozGes runternehmen, Protokoll Tischendorf, GO Überarbeiten, vorläufiges Pro-
tokoll, Spiele

• Anke: Basteln und Waffelteig Weihnachtsfeier, Waffeleisen, Metro-Karte, Lerntag Dozierende
Materialien, KiEZ Karte Jahresplan

• Tim: GO auf Facebook, Weihnachtsfeier Waffelmacher, Kiezkarte anfragen

• Steven: Spiele, AK T-Shirt Überarbeitung, GO, Pflanzen, Handtücher Küche waschen, Weih-
nachtsfeier Waffelmacher, GO einarbeiten, Winterfahrt Vertrag

• Noah: AK T-Shirt Überarbeitung, TAN Leser, AK WarmUp, Mail Weihnachtsfeier, GO Ab-
schnitt Fachschaftskonto, Lerntag Probeklausur LinA erstellen, Spam Rechentechnik, Protokoll
Klingler, Restaurant Plätze reservieren

• Tobias: Spiele, Lerntag Wachschutz etc. informieren, GO an Protokoll anhängen und bestätigtes
Protokoll hochladen, Protokoll Staudacher
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• Laura: Umzugskartons, Mail univativ

Jule erstellt ein Doodle für die nächste Sitzung. Der Termin wird rechtzeitig im Kalender bekannt
gegeben.
Anke übernimmt die Redeleitung und Tim bringt Kuchen mit.

Unterschriften Stempel
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